
Řecko - Attika - Loutraki

Novinkou pro rok 2025 bylo letovisko Loutraki se svými nádhernými plážemi, tyrkysovýmmořem a dlouhými promenádami. Malebné město, které je zároveň proslulé nejstaršímiřeckými lázněmi, známými díky vydatným přírodním pramenům s léčivými účinky. Návštěvnícimohou volně čerpat místní teplé i studené prameny v parcích nebo lázeňských pavilonech,které se využívají k léčbě žaludečních, ledvinových, žlučníkových a ženských onemocnění, aletaké např. při revmatických potížích. Loutraki se nachází pouhých 81 km západně od letiště vAténách. Po příletu vás na letišti přivítá česky hovořící delegát a cesta do vašeho letoviskapotrvá něco přes hodinu.
Lázeňská atmosféra udává celkový ráz města, kde Vás ohromí zelené parky, léčivé prameny,oblázková pláž i dlouhá promenáda s pestrou nabídkou taveren, kaváren a barů. Na plážinechybí lehátka, slunečníky i sprchy, které jsou k dispozici za poplatek, případně i za jinýchpodmínek jako například výměnou za konzumaci. Letovisko je ideální jak pro rodiny s dětmi,tak pro ty, kdo vyhledávají večerní zábavu. Loutraki leží nedaleko slavného Korintskéhoprůplavu, přibližně 8 km od Korintu a 81 km od Atén. Necelých 20 km od Loutraki najdetestarověký Heraion, svatyni bohyně Héry, využívanou od řeckého temného středověku v 8.století př. n. l. až do příchodu římských legií do Řecka. K vidění jsou zde archeologicképamátky jako chrámy, oltáře, jídelní stoly, bazén a mnoho jiného. Nedaleko Heraionu (3,5 km)se v krásné přírodní oblasti nachází jezero Vouliagmeni, známé také jako laguna Vouliagmeni.Dnešní taverny a kavárny podél břehu zvou návštěvníky k osvěžujícímu nápoji či lahodnémujídlu. Nad Heraionem, na západním výběžku mysu Melagavi v Korintském zálivu, najdetemaják Melagavi, jeden z nejstarších kamenných majáků v Řecku. Tento stále funkční majáknabízí úchvatné výhledy na členité pobřeží Korintského zálivu. Asi 10 km od Loutraki, nasvahu pohoří Geraneia, leží známý klášter Osios Patapios, který nabízí úžasné výhledy naměsto, Korintskou šíji i záliv.
Pro sezónu 2025 najdete v nabídce Experitour malé a stylové hotely hned u pláže. Můžete sivybrat mezi 4* hotelem Achillion a 3* hotelem Mantas Seaside, kde vás čekají výhledy na mořea nezapomenutelné západy slunce. Hotel Achillion nabízíme s možností snídaně, nebopolopenze, zatímco hotel Mantas Sea Side s možností polopenze. Nedaleko pláže, blíže kcentru města se nachází sympatický 3* hotel Bakos s příjemnou zahradou s bazénem, kterýnabízíme rovněž se snídaní nebo polopenzí. Pobyt ve 4* hotelu Mantas je k dispozici spolopenzí. Kompletní nabídku hotelů a zájezdů najdete na těchto webových stránkách. Volbaje jen na vás a my vám s výběrem rádi pomůžeme! Nejjednodušší cesta k objevování krás azajímavostí řeckého pobřeží vede přes nabídku našich fakultativních výletů. Ty si snadnoobjednáte přímo v místě pobytu a provázet vás po nich bude zkušený český průvodce. Víceinformací o fakultativních výletech najdete již brzy v detailu vybraného zájezdu.


